

# 史上最严监管出台 本周股市拉锯为主

## 短期内只要能收复3400点平台,下一步的资金便不会失去方向



### ◎市场综述

上周四晚间我们提示,调整已经基本到达目标位置,在3400点以下将是不错的建仓机会,只是上周五应谨防周末效应,再遇跳水建议抄底。周五的盘面表现可谓羸弱不堪,全天几乎没有超过3400点,盘中一度回踩至60日均线(3373点一带),最终报收于3382.91点。从分时黄白线可以看出,权重股护盘从容得力,八类股则杀跌严重,全天成交量有明显放大,这应该意味着恐慌盘及周末避险资金在蜂拥而出。

从技术面来看,依然可以认为沪指在上周创出3450点近两年新

高后的调整已基本到位,盘中再度猛烈触及60日均线其实跟11月3日那个周五一样,是有较强的洗盘意味的。不过周末期间的消息面不算积极,史上最庞大、最复杂的监管政策开始征求意见了,这次监管政策是最高监管机构制订的,标志着统一大监管时代的来临。按说这是个对市场健康发展非常好的政策,它防止了不同市场之间的套利和风险蔓延,横跨银行、证券、基金、保险、信托、期货等市场,几乎每一个地方都不再有监管死角,可有效防范发生系统性金融风险。周五市场的个股普跌是否与“问题资金”提前闻讯而逃有关,我们不得而知,但可以预见的是,新的一周开始,这个全新的监管政策将继续对“问题资金”形成压力,从而导致指数反弹

时的拉锯反复。预计新的一周沪指在惯性靠拢60日均线后,将继续向3400点平台进发。短期内如果不能收复这里,上周对新平台的突破便可宣告失败,但这不会是前期一直很努力的主力资金想要的结果。

### ◎大盘预测

扬子晚报刊文称,上周五由于金融权重股全力护盘,沪指调整幅度有限,守住60日均线,但中小创出现放量重挫,杀伤力凸现。跌到这个份上,再去后悔和抱怨已无用,投资者可以静下心来好好思索一下,如何才能很快适应市场的新变化。一方面要改变原来的习惯和理念,另一方面更要克服自身人性上的弱点。周五由于下跌速度过快,新的一周仍有惯性下跌动能,周初

沪指将考验60日均线的支撑。如破,将再回探3350-3330点区域,这时会出现短线重要低买机会。

### ◎板块动向

西南证券分析认为,从整个社会资产配置的大趋势来看,随着房地产配置价值的下降,股市将越来越成为资金配置的核心资产。市场短期震荡会有,但中长期看,整体慢牛趋势已经形成,A股正在步入越来越良性的发展通道中。当前市场热点有望进一步从传统龙头公司向新产业、新趋势龙头公司传导,结构性行情继续。建议关注电子、通信、医药、计算机等行业中成长空间较大的新龙头标的,同时还可以关注一些传统行业的低估值龙头。

栏目主持:何涛

## 发改委官员周末发声:中国经济稳中向好 上市公司功不可没

“我们可以肯定地说,今年中国经济无论是从增长速度还是从效益、从结构角度来讲都好于去年,超过预期。”国家发展改革委副秘书长范恒山18日表示。

范恒山预计,从目前中国经济运行的状况看,明年经济增长速度仍然会超过6.5%。“我们经济运行的品质将越来越好,朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进。”

他是在第十七届中国上市公司百强高峰论坛上作出上述判断的。

多位专家在论坛上表达了“中国经济稳中向好,上市公司正成为推动其发展的重要力量”的核心观点。

范恒山认为,中国资本市场正在出现可喜变化,涌现一批优秀的上市公司。“这些公司的股票越来越反映它们的业绩,也成为反映中国经济品质优化的重要指标。”

国有重点大型企业监事会原主席季晓南说,中国上市公司正在加速参与全球竞争,培育世界一流企业。 据新华社

# 上周堪称监管周 多项政策指明金融业走向

刚刚过去的一周,一系列金融监管新规出台。与此同时,金融业加快开放的信号非常明确。把这两方面综合起来看,就能把握好未来中国金融业发展的走向。

上周五(11月17日)下班时分,一项政策的公布在金融业人士的朋友圈刷了屏:人民银行、银监会、证监会、保监会、外汇局公布了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见(征求意见稿)》。

资管业务近年来跨行业跨市

场迅猛发展,总量庞大。但存在监管标准不一,规避监管和调控、多层嵌套等问题。这次在“一行三会一局”联手下,终于有了统一监管标准,有望迎来健康持续发展。

强化监管的不仅是新兴、跨界的资管业务,银行业、证券业本周也迎来了新的监管措施。

商业银行股权穿透式监管框架确立。当下,社会资本发起设立、参股、收购银行的积极性高,但也存在违规使用非自有资金入股、代

持股份等乱象。周四(16日)银监会就商业银行股权管理办法征求意见,对股东资质、关联交易等进行了明确规定。

开发银行、政策性银行终于有了专门监管办法。国家开发银行、进出口银行、农业发展银行成立20多年来,没有专门监管制度。周三(15日)银监会发布了相关监管办法,对这三家银行的市场定位、公司治理、风险管理、内部控制、资本管理、激励约束等作出详细规定。

证券交易的一线监管将进一步强化。周五证监会发布修订后的《证券交易所管理办法》,强化了交易所对证券交易活动的一线监管职责,明确交易所对于异常交易行为、违规减持行为等的自律管理措施,并完善了证券交易所实时监控、限制交易、现场检查、收取惩罚性违约金等手段。

一连串政策出台意味着,我们未来将形成更健康的金融政策体系。 据新华社

● 爱情?

● 友情?

● 亲情?

**交心?**

朋友、恋人、同事……还有多少是真心伴你左右的?请拿真心待人,爱是相互的!

生活日报 讲文明树新风公益广告